

Telegraful Român

FOAIE RELIGIOASĂ EDITATĂ DE ARHIEPISCOPIA ORTODOXĂ ROMÂNĂ DE ALBA IULIA ȘI SIBIU

ABONAMENTUL :

Pe un an : 24 lei
Pe 6 luni : 12 lei
Pe 3 luni : 6 lei

ARTICOLELE ȘI CORESPONDENȚA

se adresează REDACȚIEI Telegrafului Român, Sibiu, str. 1 Mai 35. — Articolele nepublicate nu se înapoiază. — Scrisorile nefrancate se refuză.

PREȚUL INSERȚIUNILOR:

Un cm² 60 bani pentru odată; dacă se publică de mai multe ori se dă rabat corespunzător. Inserțiunile se adresează ADMINISTRĂȚIEI Telegrafului Român, Sibiu, strada 1 Mai nr. 35.

Un plan măreț

Producție mai mare decât în S.U.A. - Venitul cetățenilor ridicat - Săptămîna cu două duminici

Congresul al XXI al P.C.U.S. a aprobat planul de șapte ani (1959—1965) pentru dezvoltarea economiei naționale a Uniunii Sovietice. Sarcina principală a planului de șapte ani este avîntul continuu al tuturor ramurilor economiei, pentru ridicarea neîntreruptă a nivelului de trai al poporului, și dezvoltarea puternică a culturii socialiste, pentru ridicarea nivelului cultural al oamenilor sovietici.

Iată cîteva cifre din acest plan măreț, cum n-a mai existat în nici o țară pînă acum. Producția globală a industriei sovietice va crește cu 80 la sută; producția mijloacelor de producție cu 85—88 la sută; producția bunurilor de consum — cu 62—65 la sută. Producția industriei chimice va spori de trei ori. Puterea instalată a centralelor electrice va crește de două ori. În privința producției de îmbrăcăminte și încălțăminte U.R.S.S. va atinge în acești 7 ani nivelul S.U.A., atît în ce privește volumul, cît și producția pe cap de locuitor.

În genere, prin realizarea planului de 7 ani, producția pe cap de locuitor în Uniunea Sovietică va fi mai mare decât producția actuală pe cap de locuitor a celor mai dezvoltate țări capitaliste din Europa (Anglia și Germania occidentală). De asemenea producția absolută a U.R.S.S. la unele produse se va apropia de nivelul actual al producției industriale a S.U.A., iar la alte produse din cele mai importante va întrece producția S.U.A.

Agricultura va lua un nou avînt: producția agricolă va crește de 1,7 ori, dînd o recoltă de cereale în 1965 de 160—180 milioane tone anual. În genere, la sfîrșitul celor 7 ani, U.R.S.S. va depăși nivelul actual al S.U.A. la producția agricolă, și global și pe cap de locuitor.

Ca rezultat al înfăptuirii planului de 7 ani, veniturile muncitorilor și funcționarilor vor spori în medie cu 40 la sută, iar ale colhoznicilor, cu cel puțin 40 la sută.

Cetățenii U.R.S.S. vor lucra în genere 6—7 ore pe zi timp de 5 zile pe săptămîna și vor avea două zile pe săptămîna libere. Ori cine își dă seama că, muncind 6—7 ore pe zi, și avînd „două duminici” pe săptămîna, cetățenii U.R.S.S. vor putea să se împărtășească din plin de bunurile culturii și să se formeze sufletește la maximum.

Planul de 7 ani face parte din planul de perspectivă pe 15 ani. După acest plan, în 12 ani sau mai de vreme, U.R.S.S. va ocupa primul loc în lume atît în ce privește volumul absolut al producției, cît și în ce privește producția pe cap de locuitor și va asigura astfel poporului cel mai înalt nivel de trai din lume. Aceasta va arăta lumii întregi superioritatea socialismului asupra capitalismului și va duce la biruința socialismului în întrecerea pașnică dintre cele două sisteme social-economice. Aceasta va contribui la înaintarea țărilor socialiste, care la un loc în 1965 vor produce mai mult de jumătate din întreaga producție industrială mondială. Aceasta va ajuta și popoarele slab dezvoltate economic să progreseze prin sprijinul dezinteresat primit de la U.R.S.S. și celelalte țări socialiste. Aceasta va întări forțele păcii din întreaga lume și va fi o stavilă puternică în calea ațîțătorilor la un nou război mondial.

Cifrele planului de 7 ani au produs uimire pretutindeni. E cu adevărat un plan măreț. Realizările de pînă acum ale Uniunii Sovietice sînt o garanție că și acest plan va fi împlinit. Iar împlinirea lui va arăta lumii întregi că astăzi singura cale a progresului, a vieții îmbelșugate și fericite este calea socialismului, democrației și păcii.

Sectorul socialist în agricultură

Construirea socialismului în țara noastră cere cu necesitate nu numai dezvoltarea industriei socialiste, ci și lărgirea și întărirea sectorului socialist în agricultură. Agricultură socialistă este totdeauna baza făuririi unei vieți mai îmbelșugate pentru țărănimea muncitoare. Calea socialistă este calea belșugului și a luminii. De acest lucru se conving din ce în ce mai mult țărani muncitori, care încă n-au pășit pe calea aceasta. Recoltele bogate, dobîndite de gospodăriile colective, venitele mari ale colectivizatorilor, viața nouă ce a pătruns la sate odată cu agricultura socialistă, constituie cel mai bun argument și mai convingător pentru țăranul muncitor despre superioritatea sectorului socialist față de agricultura gospodăriilor particulare. Așa se explică cum de în timp de un an de zile (între 1 iulie 1957 și 1 iulie 1958) au intrat în sectorul socialist din agricultură aproape 700.000 familii țărănești cu peste 1.500.000 hectare suprafață agricolă.

Anul trecut (1958) în toate regiunile, unitățile agricole socialiste au obținut recolte mult mai mari decât țărani muncitori cu gospodării individuale. În medie s-au recoltat cam 700 kg grâu la hectar mai mult la gospodăriile colective decât la cele individuale. Aceste rezultate fac ca zilnic alte și alte familii de țărani muncitori să se încadreze în gospodăriile colective, sau să înființeze noi gospodării colective, noi întovărășiri agricole, noi cooperative agricole cu rentă, etc. Țărănimea muncitoare pășește cu încredere pe calea agriculturii socialiste, convinsă că astfel pășește spre o viață mai bună. Mai mult de jumătate din numărul total al familiilor țărănești sînt cuprinse în sectorul socialist al agriculturii și numărul lor crește mereu. Astfel vom ajunge în curînd ca sectorul socialist să fie preponderent în agricultură.

E acesta un proces firesc. Aliată cu clasa muncitoare, țărănimea muncitoare își făurește o viață nouă. Ea înaintează spre bunăstare și lumină. Ea răspunde la chemările istoriei și participă la construirea socialismului. Așa va recolta noi succese pentru întărirea patriei și pentru ridicarea nivelului de trai și cultural al poporului muncitor.

